
Einrichtung einer PPPoE Verbindung in der DFL-200/700

Die folgende Anleitung beschreibt zunächst die Konfiguration einer PPPoE 
Verbindung bei der Erstinstallation beziehungsweise nach einem Factory Reset. Im 
Anschluss daran erfolgt eine Beschreibung der Konfiguration von PPPoE 
Zugangsdaten im laufenden Betrieb. 

Konfiguration der PPPoE Verbindung bei Erstinstallation oder Factory Reset:

Bitte stellen Sie zunächst sicher, dass Ihr Rechner eine IP Adresse über DHCP 
Adressbezug erhält oder aber die LAN-Karte Ihres Rechners über eine feste IP 
Adresse aus dem Adressbereich 192.168.1.x /24 verfügt.

Öffnen Sie danach bitte Ihren Internet Explorer und geben Sie die IP Adresse der 
DFL (http://192.168.1.1) in die Adresszeile des Webbrowsers ein. Hier können Sie 
wahlweise die Konfiguration über HTTP oder HTTPS durchführen, in diesem Beispiel 
verwenden wir HTTP. Klicken Sie anschließend auf Next.
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Nun wird ein neues Passwort für den Administrator der DFL vergeben. Bitte 
bewahren Sie dieses Passwort gut auf, da im Falle des Verlustes eine komplette 
Neukonfiguration der Firewall notwendig wird.

Wenn Sie an die Firewall ein neues Passwort vergeben haben, klicken Sie wieder 
auf Next.

Nun können Sie die Zeitzone der Firewall konfigurieren.
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In dem darauf folgenden Schritt wird das Zugangsverfahren ausgewählt, mit dem die 
Firewall eine Internetverbindung aufbauen soll. Hier sind grundsätzlich mehrere 
Methoden möglich, für DSL Anschlüsse wählen Sie bitte den Punkt PPPoE aus und 
klicken auf Next.

Bitte tragen Sie jetzt die DSL Zugangsdaten ein, die Ihnen von Ihrem Internetanbieter 
mitgeteilt wurden. Informationen zu den Zugangsdaten zahlreicher Internetanbieter 
finden Sie unter: ftp://ftp.dlink.de/di/@general/   
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Nun erfolgt die Konfiguration des DHCP Servers Ihrer Firewall. Hier können Sie 
entscheiden ob die Firewall als DHCP Server fungieren soll und welcher IP 
Adressbereich verwendet wird.

 

Abschließend erfolgt die optionale Konfiguration der Zeit- und Syslogserver.
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Damit ist die Konfiguration der Firewall zunächst abgeschlossen. Klicken Sie nun
auf den Restart Button um einen Neustart der DFL auszulösen. Sobald die Firewall 
ihren Neustart durchgeführt hat, können Sie die konfigurierte DSL Verbindung 
verwenden.
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Konfiguration der DSL Verbindung im laufenden Betrieb:

Bitte gehen Sie zunächst im Webmenü der Firewall auf den Reiter System.

Wählen Sie dort das Menü Interfaces und klicken Sie dort neben dem Menüpunkt 
WAN auf den Punkt Edit.
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Nun haben Sie die Möglichkeit Ihre Zugangsdaten zu ändern oder ein anderes 
Zugangsverfahren auszuwählen.

Um Ihre neuen Zugangsdaten zu verwenden, führen Sie abschließend die 
Aktivierung der Einstellungen durch. Klicken Sie dazu zunächst auf Activate
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und anschließend auf Activate Changes. (Bitte achten Sie dabei darauf sich 
innerhalb der definierten „Wait for admin login“-Zeit erneut auf der Firewall 
anzumelden, da sonst alle getätigten Änderungen von der DFL verworfen werden.)

 

Nachdem Sie sich erneut auf der Firewall angemeldet haben sind die veränderten 
Einstellungen aktiviert. 

Die Konfiguration ist damit abgeschlossen.
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